



入场前10分钟 民警找回遗失准考证



本报讯(刘禄新 记者 王骁)“警察叔叔真给力,没想到这么快就把我的准考证找回来了。有警察叔叔加油助力,相信我一定能考出好成绩!”刚刚还急得直哭的考生小王同学从执勤民警手中接过准考证破涕为笑,“进考场前,一定要和警察叔叔拍一张最温暖的合影。”

小王同学是哈尔滨市阿城区平山镇中学的考生,6月25日一早,她和父母从阿城区印象城某宾馆乘坐出租车来到考点。正准备进入考场,突然发现准考证不见了,怎么找也找不到,一家人急得不知所措。情急之下,赶紧求助现场执勤的阿城公安分局治安大队民警陈大鹏。

此时距离考试入场时间不到20分

钟,陈大鹏立即用对讲机将小王同学的情况通知分局指挥中心。指挥中心第一时间把现场情况推送至各派出所综合指挥室,并通过18个派出所70个社区警务室社区民警“14+n”微信群发布寻找准考证的信息。不到5分钟,捡到准考证的市民李先生得知情况后,立即把准考证交到街面执勤的交警手中,交警立即驾车赶到职教中心考点送到小王同学的手中。此时距离考试入场时间不到10分钟,现场学生家长都为民警竖起大拇指。

粗心考生走错考点 骑警护送顺利赴考



本报讯(记者 孙莹)中考期间,交警部门将“护航中考”爱心车贴粘贴在警车、摩托车显著位置,在工作中,及时帮助考生解决走错考场、遗忘证件等紧急情况,确保考生能够顺利赴考。

25日8时12分许,已经到达第9中学考点的一名考生发现考场地形和老师所描述的不一样,仔细一看才发现,因为紧张将准考证上的第9中学看成了第9中学。情急之下,他马上求助

执勤交警。交警动力大队骑警崔永亮了解情况后,立即载着考生一路疾驰,仅用7分钟就将考生顺利送到了第49中学考点。此时,距离进考场时间还有15分钟。

无独有偶,另一辆应急警车也载着一位粗心考生和家长驰往第49中学考点。一路上,民警王海不停地安慰考生。距离考试还有25分钟,考生顺利进入考场。考生妈妈眼含热泪激动地说:“感谢交警护送,让我的孩子没有耽误考试。”

这一刻 你的身影 很美

开通“绿色通道” 特殊考生 提前进入考点

本报讯(记者 梁潇)在考前对需要提供便利的考生进行三轮次需求调查,做好考生家长、带考教师、考点三方无缝对接……中考首日,道外区各考点提前准备,多措并举做好特殊考生服务工作,保证了所有考生都能顺利参加中考。

在第72中学考点,公安干警和考点工作人员帮助腿伤考生提前进入考点,考生还在考点工作人员的陪伴下在学校门口保安室内候考,得到充分休息。

在第107中学考点,工作人员搀扶腿伤考生提前进入考点,不让考生因伤耽误考试。

第58中学考点为拄拐的考生提供了多种便利,考生可在考点工作人员的协助提前进入考点进行安检。

南马路初中部考点带考教师、考区巡视员、考点工作人员准确对接,让需要照顾的考生提前进入考点,最大限度保证考生的迎考状态。



1300余名爱心驾驶员 首日送考挺顺利

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)中考第一天,哈市最高气温达到35℃。新晚报1300余名爱心送考驾驶员全部顺利完成接送考生任务。考生们到达考点后状态良好,还纷纷与送考的驾驶员合影表达感谢。

25日6时许,燎原的士党员服务队驾驶员王洪峰驾车来到腿摔伤的考生小涂同学家,和家一起搀扶考生上车。中午王师傅又按时将小涂接回家吃饭休息,下午再次送去考试。小涂的妈妈康女士非常感动:“谢谢王洪峰师傅和新晚报爱心送考活动。”

爸爸脑梗住院,妈妈陪护,备考期间考生小王只能和爷爷奶奶一起生活。家住道外悦城231小区的她担心打车不方便,得知新晚报举办爱心送考活动后,就和妈妈一起与龙江旅游雷锋

车队联系,预订了驾驶员宣彦清的车。为避开早高峰,25日6时许,宣彦清就驾车来到了考生家门前等候。

连日来,中北公司雷锋车队长吴平一直张罗着新晚报爱心送考的事,他和副队长张立勋不但自己接送考生,还叮嘱送考的驾驶员尽量在车上与孩子说一些轻松愉快的话题,让考生放松心情,争取考出好成绩。

截至25日16时30分,1300余名爱心驾驶员圆满完成了中考首日接送考生的任务。一些哥的姐送考生回家后还不忘叮嘱:“好好休息,明天我还来接你。”

26日是今年新晚报爱心送考活动的最后一天,由于26日气温可能达到今年入夏以来最高值,一些爱心驾驶员已经在车里准备了饮品、清凉油及防暑降温药,以备不时之需。

出动2100余警力 冰城交警 全力护航中考

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)为给广大考生营造安全、有序的考试出行环境,哈市交警部门出动警力2100余名、警车260余台、铁骑60余台,采取加强疏导管控、开辟绿色通道等举措,全力确保考生及家长安全顺利出行。中考首日,全市交通形势安全、平稳、有序。

25日6时30分许,2100余名执勤警力全部到达市区各执勤点位,尤其在公路大桥、二环桥、三环桥、松浦大桥、文昌桥、安发桥等桥面的重点位置全部安排定点执勤。在各主要交通节点,执勤警力实时采取绿波放行、断续放行等方式,提升道路通行效率。

由于中考首日正值端午假期后的首个工作日,早高峰送考车流与上班车辆叠加,交通压力增大,为提高送考车辆通行效率,交警部门给予考生乘坐的车辆优先通行权,发生轻微交通违法行为的教育警告、及时放行,确保考生及时到达考点。

交警部门还在各考点门前道路双向车道远端设立“禁止鸣笛”临时交通标志,提示过往车辆杜绝乱鸣笛交通违法行为的发生。

